
CONSEIL EXÉCUTIF

A23-05

Mercredi le 6 décembre 2023 à 12h30

Procès-verbal (PV)

0.0 Procédures

0.1 Ouverture de la rencontre

Dûment proposé

Dûment appuyé

0.2 Praesidium

Il est proposé Thomas à l’animation et Arielle au secrétariat

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.3 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Il est proposé par Thomas de mettre les postes responsables académiques et

responsables au socioculturel aux points 1.1 et 1.2.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.4 Déclarations

R.D.S.

0.5 Régie : date du prochain conseil exécutif

Il s’agit du dernier CE de la session.

1.0 Tour des postes

1.1 Responsables académiques

1.1.1 Responsables du bridi



Pier-Alexandre parle d’une situation concernant le vote de grève du 5

décembre et de l’impact sur le déroulement des examens de certains membres

au BRIDI.

1.1.2 Responsables du bcps

Marilou parle du suivi de financement pour le CRCI et de l’annulation d’une

rencontre de COP.

Justine demande des précisions sur la levée de cours impliquant plusieurs

départements.

1.2 Responsables socio-culturel

Jasmine parle de la possibilité de faire une fête de début de session d’hiver en

collaboration avec d’autres associations étudiantes dont l’AED.

Jasmine spécifie que des sentis venant de l’ABICEP seront assurément

présents pour nos membres lors de cette fête.

1.3 Coordonnatrices générales

Thomas annonce qu’il ira à une rencontre avec la doyenne de la faculté

demain.

1.1.1 Rappel concernant le décorum lors des CE et dans le groupe messenger

Thomas rappelle de respecter les tours de parole lors des CE

1.4 Coordonnatrice à l’externe

Camille parle des enjeux entre l’AFESPED et l’AED.

Clémence fait un retour sur une rencontre qui a eu lieu entre l’ABICEP et

l’AFESPED.

Clémence demande de ne pas prendre part au débat concernant les enjeux des

associations étudiantes à l’UQÀM dans les médias.

Camille fait des précisions concernant les inscriptions au zoom lors des AG de

l’AFESPED.

1.5 Coordonnatrice à l’interne

R. A. S.



1.6 Grande argentière

Mathilde demande d’arrêter de faire des dépenses ou de les ralentir le temps

que les cotisations puissent entrer dans le compte de l’ABICEP.

Mathilde ira voir le SVE afin d’avoir certaines réponses concernant des

interrogations par rapport à certaines transactions effectuées l’an passé.

1.7 Responsables à la communication

Zoé annonce qu’elle fera plus de publicité pour la fête de fin de session une

semaine avant l’événement.

Brendan conseille aux responsables académiques de lui donner le thème et les

dates du CRCI rapidement pour qu’il les annonce.

1.8 Responsables à la mobilisation

R. A. S.

2.0 Affaires courantes

2.1 Consensus sur le comité ad hoc concernant les Sentis

Camille explique que le fait d’être à jeun serait obligatoire, que le suivi aux

victimes serait important, qu’une liste de ressources serait fournie aux sentis, que

les membres du CE seraient en priorités des sentis lors des événements.

2.1.1 Retour sur l’Assemblée générale du 8 novembre 2023

Thomas mentionne qu’il faudra expliquer les malentendus survenus lors de

l’Assemblée générale du 8 novembre aux membres lors de la prochaine

assemblée générale.

2.2 Paramètres relatifs aux Assemblées générales en comodal

Clémence discutera des paramètres en collaboration avec d’autres associations

étudiantes du département pour coordonner les paramètres entre associations qui



seront ensuite soumis au bon vouloir des membres lors d’une prochaine assemblée

générale.

2.2.1 Utilisation de la caméra

R. A. S.

2.2.2 Droit de parole

R. A. S.

2.2.3 Autres paramètres

R. A. S.

2.3 Retour sur la proposition d’un mandat du CE de l’ABICEP en collaboration avec

l’AED sur la consultation des membres concernant la représentativité au sein de la

faculté

2.3.1 Démarches des coordonnatrices à l’externe avec l’AFESPED

Discuté lors du point 1.4

2.4 Période de temps limite pour ajouter des points dans les CE

Clémence propose de ne pas permettre de changer l’ordre du jour au-delà de 48 h

à l’avance et que le seul moyen de le changer par la suite soit lors de l’adoption

de l’ordre du jour.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

2.5 Ventilation du local

Thomas mentionne qu’il a fait une demande au SVE concernant le besoin de

ventilation dans le local de l’ABICEP.



3.0 Varia

Pier-Alexandre félicite les membres pour la mobilisation lors de la dernière assemblée

générale de l’AFESPED.

4.0 Fermeture

Dûment proposé

Dûment appuyé


